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Klasy II szkét podstawowych %’
Czas trwania konkursu: 60 minut '
Podczas konkursu nie wolno uzywaé kalkulatoréw! \
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Pytania po 3 punkty
1. Ile jest réwna suma cyfr liczby 20117
A) 202 B) 31 C) 4 D) 13

2. Lalka Kasi ubrana jest w sukienke, ma dwa warkocze i w rece trzyma jeden kwiatek. Na ktorym
rysunku przedstawiono lalke Kasi?

3. Po sezonie zimowym w sklepie sportowym zostalo 12 par narciarskich butéw. Ile sztuk narciar-
skich butéw zostato w tym sklepie?

A) 6 B) 12 C) 24 D) 4

4. Na rysunku obok przedstawiona jest ukladanka. Brakuje j\*
w niej jednego elementu. Ktérym z ponizszych elementow
nalezy uzupeini¢ uktadanke, aby otrzymac obrazek przed-

stawiajacy kotka? . é
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5. Dazisiaj jest 17 III 2011 r. Ponizej przedstawiono towary oraz daty ich przydatnosci do spozycia.
Ktory produkt jest przeterminowany?

sBx
B | <

A) 15 IX 2011 r. B) 4 111 2012 r. C) 11 VI 2011 1. D) 25 11 2011 r.

6. Babcia Marcina za 36 lat bedzie obchodzi¢ swoje setne urodziny. Ile lat ma obecnie babcia
Marcina?
A) T4 B) 64 C) 66 D) 36

Pytania po 4 punkty

7. Ania ma psy i 4 koty. Liczba kocich uszu jest réwna liczbie psich tap. Ile psow ma Ania?

A) 8 B) 2 C) 4 D) 6
8. Ania, aby odnalezé¢ swojg zabawke, musi pGjsé droga, na ktérej bedzie mijac kolejno tylko na-
stepujace znaki A, O, O, A, O, O, A, O, <. Ktoéra zabawka nalezy do Ani?

9. Na rysunku ponizej przedstawiony jest fragment rozkladu jazdy pociggéw. W tej chwili jest
godzina 8:45. Pan Tomek pojedzie z Torunia do Warszawy najblizszym pociagiem. Pociag ten
pokonuje te trase w 2 godziny i 45 minut. O ktérej godzinie pan Tomek bedzie w Warszawie?

STACJA TORUN GLOWNY - odjazdy |
WARSZAWA | 6:55 | 8:30 | 9:15 | 11:15 | 12:50 |

A) 11:30 B) 12:00 C) 11:15 D) 12:15
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10. Za trzy jednakowe oléwki, dwa dlugopisy i dwie gumki Kasia zaptacita 11 zt 60 gr. Ola kupila
Jeden taki oléwek, dwa takie dlugopisy i dwie takie gumki i zaplacita 8 zt i 40 gr. Ile kosztowat
jeden otowek?

A) 12zH20gr B) 1zt 50 gr C) 12160 gr D) 3220 gr
11. Natalka zgieta kartke papieru na p6t i wyciela z niej kawatek jak na rysunku \
obok. Ktéra z ponizszych kartek przedstawia rozlozona wycinanke Natalki? i i i’
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12. Pan Zbigniew ma trzy cérki. Najmlodsza ma 5 lat. Srednia jest o 4 lata mtodsza od najstarszej
10 6 lat starsza od najmlodszej corki. Ile lat ma najstarsza cérka pana Zbigniewa?

A) 10 B) 11 0 9 D) 15

Pytania po 5 punktéw

13. Kwiaty w kwiaciarni znajdowaly si¢ w trzech wazonach. W pierwszym bylo 16 kwiatéw, w dru-
gim 11, a w trzecim 17. Kwiaciarka sprzedawata tylko bukiety utworzone z 5 kwiatéw. W pewnej
chwili stwierdzita, ze nie moze juz wykonaé kolejnego takiego bukietu. Ile kwiatéw zostalo w kwia-
ciarni? i

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

14. Szymon ma dwa jednakowe akwaria. W pierwszym z nich jest 26 litréw wody, a w drugim 42
litry. Ile litréw wody musi przela¢ Szymon z drugiego akwarium do pierwszego, aby w obu akwariach
byto tyle samo wody?

A) 6 B) 16 C) 10 D) 8
15. Pies Burek, kot Mruczek i 4 matpki wazg razem 24 kg. Burek i jedna malpka waza razem 11kg,

a Mruczek i 2 malpki waza o 1kg mniej niz Burek i jedna malpka razem. Kazda malpka wazy tyle
samo. Ile wazy kot Mruczek?

A) 3kg B) 4kg C) 5kg D) 6kg

16. Aneta, Klara, Michal i Darek urzadzili zawody, w ktérych wygrywa ta osoba, ktéra zje naj-
wiegcej jablek. Darek zjadl wiecej jablek niz Klara, a Michal zjadl mniej jablek niz Aneta. Ponadto
wiadomo, ze Darek nie wygral zawodéw. Kto zjadl najwiecej jablek?

A) Aneta B) Klara C) Michat D) Nie mozna tego ustalié.
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17. Jaka liczbe nalezy wstawi¢ w szary kwadracik, aby po wykonaniu wskazanych dziatan otrzymac
liczbe 1007

A) 11 B) 9 C) 14 D) 12

18. Pawel i Jarek tworzyli budowle z identycznych, szesciennych klockéw. Pawel utozyl budowle
przedstawiona na rysunku 1. Na rysunku 2 przedstawiono widok budowli Pawla z gory. Jarek
ulozyt budowle, ktérej widok z gory przedstawiony jest na rysunku 3. Uwaga: liczby umieszczone
na Sciankach wskazuja, ile klockow w tym miejscu utozono jeden na drugim.
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Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3.

Ktoéra z ponizszych budowli nalezy do Jarka?

A) B) C) D)

(© Towarzystwo Upowszechniania Wiedzy
i Nauk Matematycznych
www.kangur-mat.pl



